Anleituna e.CHI SchlafFreund

Vielen Dank, dass Sie sich für den e.CHI SchlafFreund entschieden haben.

Anwendung:

Bitte bringen Sie den e.CHI SchlafFreund ca. eine Stunde vor dem zu Bett gehen systemisch auf dem Solarplexus oder am 7. Halswirbel an(siehe Innenseite Verpackung) und lassen Sie die Effekte wirken. Der FrequenzChip wird am Morgen nach dem Aufstehen wieder entfernt.

Alternativ kann der SchlafFreund auch auf ein enganliegendes Kleidungsstück angeklebt/eingenäht werden (auf Höhe Solarplexus oder 7. Halswirbel).

Der e.CHI SchlafFreund kann täglich zum Schlafengehen angewendet werden.



Bei empfindlicher Haut empfehlen wir, den FrequenzChip einmal täglich unter fließendem Wasser mit Seife zu reinigen.



Sie können den e.CHI bei Flugreisen bedenkenlos tragen.



CHIP IT AND FEEL THE DIFFERENCE!

Wie schnell der e.CHI SchlafFreund wirkt, ist von Anwender zu Anwender unterschiedlich. Der FrequenzChip unterstützt den Schlafrhythmus und kann auch bei Jetlag angewendet werden.

Wir empfehlen Ihnen, den e.CHI SchlafFreund ggf. in Kombination mit dem e.CHI BauchFreund anzuwenden, da sich die beiden Effekte sehr gut ergänzen.

Es ist kein Problem, zwischen den beiden systemischen Anbringungsmöglichkeiten zu wechseln.



Alle Infos und Kontaktdaten finden Sie auch auf unserer Internetseite.

Scannen Sie hierfür einfach den OR-Code oder besuchen Sie uns auf www.e-chi.at



Weitere Hinweise:

Bitte entfernen Sie den e.CHI FrequenzChip bei Untersuchungen wie Röntgen, MRT oder CT bzw. bei Stromtherapieanwendungen.

Es wird empfohlen, den FrequenzChip nach 6 Monaten zu erneuern.

Die in der Verpackung enthaltenen Pflaster sind sehr hautfreundlich. Weitere Hinweise zu den Tapes entnehmen Sie bitte direkt dem Beilageblatt der Pflasterverpackung.

Bitte beachten Sie, dass der SchlafFreund nicht zeitgleich mit dem e.CHI EnergieFreund getragen werden sollte, da sich die Effekte sonst aufheben.



Die häufigsten Fragen haben wir in unseren FAQs auf der Homepage für Sie zusammengefasst.

Bei Fragen zur Anwendung oder weiteren Auskünften können Sie uns gerne kontaktieren.

GEONADO GmbH Amseltalweg 26 6336 Langkampfen Österreich

Tel.: +43 5332 24222 E-Mail: office@e-chi.at energy-chip for life





Satz- und Druckfehler vorbehalten.

Hinweis: Der e CHI FrequenzChip ist kein Medizinprodukt. Der energetische Ausgleich durch den FrequenzChip ersetzt keine ärztliche Behandlung. Alle getroffenen Aussagen beruhen auf Messungen und Erfahrungsberichte, für die keine Verantwortung übernommen wird.